
Kurzprotokoll über die Gemeinderatssitzung vom 09. Juni 2016 
 
 

Ortsabrundungssatzung „Fernabrünster Leiten“ Ergebnis Frühzeitige Bürgerbeteiligung 
 
Der Gemeinderat berät über die Einwendungen der Bürger und Behörden, die im Rahmen der 
Verfahrensschritte „Frühzeitige Bürgerbeteiligung“ und „Anhörung der Träger öffentlicher Belange“ 
vorgebracht wurden. Da keine generellen Bedenken vorgebracht wurden, wurde die Verwaltung 
beauftragt, den nächsten Verfahrensschritt Aufstellung der Ortsabrundungssatzung einzuleiten.  
 
 
Rechtsverordnung verkaufsoffene Sonntage 2016 
 
Der Gemeinderat beschließt, dass am Großhabersdorfer Kirchweihsonntag, dem 11.09.2016, und am 
Unterschlauersbacher Jahrmarkt, dem 20.11.2016, die Läden im jeweiligen Ortsteil geöffnet werden 
dürfen. 
 
 
Schulgelände 
 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag zur Auswechslung des Ballfangzauns am Schulsportplatz an die  
Fa. Draht-Krippner, Langenzenn. Weiterhin wird für die Sanierung der Schüler-Toiletten festgelegt, 
welche Firmen zur Abgabe eines Angebotes aufgefordert werden sollen, damit in den Sommerferien die 
Toiletten umgebaut werden können. 
 

 
Klärschlammbeseitigung  
 
Der Auftrag zur Klärschlammbeseitigung wird an die Fa. Wedel, Weihenzell, erteilt. Die Fa. Wedel 
bringt den Klärschlamm aus landwirtschaftliche Flächen aus. Weiterhin wird beschlossen, welche Firmen 
bzw. Landwirte zur Abgabe eines Angebotes aufgefordert werden, damit diese zukünftig den 
Klärschlamm zur Kläranlage nach Nürnberg bringen. Weiterhin wird für den notwendigen Umbau des 
Schlammbehälters ebenfalls die Firmenliste genehmigt, damit die notwendigen Arbeiten noch in diesem 
Jahr durchgeführt werden können. 
 
 

Gaslieferverträge für kommunale Gebäude 
 
Für die Ausschreibung der Gaslieferverträge für  
 
- die Schule  
- die Schulturnhalle 
- das Mehrzweckgebäude 
- das Rangauhaus und  
- das Rathaus  
 
beteiligt sich die Gemeinde an der Sammelausschreibung des Bayer. Gemeindetages. 
 
 

Ingenieurverträge 
 
Für die Umgestaltung des Rathausplatzes und der Neugestaltung des Schlauerbachtals hinter dem 
Naturbad, werden die Planungsaufträge an die ARGE Stadt & Land, Herrn Matthias Rühl, 
Neustadt/Aisch, erteilt. 


